



圆方集团总部大厦

激励，接续奋斗凝聚磅礴力量

“伟大出自平凡，英雄来自人民。”这是2020年“五一”劳动节前夕，习近平总书记给圆方集团全体职工回信中的一句话。这句话鼓舞了千千万万在平凡岗位上默默奉献的劳动者。“总书记的回信，字里行间流露着对一线劳动者的关爱与肯定，还特别对环卫工人、快递小哥的工作给予了充分肯定，让我们的工作热情更加饱满、更受鼓舞，我们会更用心、更细致地做好城市‘美容师’的工作，让绿城更美。”郑州市管城区航海东路街道办事处环卫工李师傅说道。

伟大精神凝聚伟大力量。过去的一年，全市广大劳动者始终牢记习近平总书记的殷殷嘱托，立足岗位、勤于创造、勇于奋斗，大力弘扬劳动精神、工匠精神，在平凡岗位上续写不平凡的故事，用实际行动凝聚起助推郑州经济社会发展的磅礴伟力。

郑报全媒体记者 董艳竹/文 马健/图

凝聚力量 “我们都是收信人”

2020年11月24日，全国劳动模范和先进工作者表彰大会上，习近平总书记亲切接见了被评为“全国劳动模范”的河南圆方物业管理有限责任公司党委书记、总裁薛荣。薛荣说：“这是一份莫大的荣誉，更是一份沉甸甸的责任。我一定牢记习近平总书记重要指示和回信精神，在这个闪闪发光的时代，做一名新时代的领跑者。”

从创业到目前，圆方集团已经走过了27年，一路走来，始终坚信的是“听党话，跟党走，就能打胜仗”。在薛荣的带领下，圆方集团总部大厦内设置了初心厅、基层党建展示馆、红色文化馆等，这里还建

有全国第一家非公企业党建学院，尤其是2020年，圆方集团更是吸引了全国各地单位部门、企业、学校前来学习领会总书记回信精神，感悟红色文化。

“总书记的回信精神是我们所有快递员的‘动力源’，回信体现了总书记对我们的亲切关怀，无比温暖，让大家真切感受到‘我们都是收信人’。一年来，无论刮风下雨，还是烈日炎炎，总书记的话总能给我们无穷的力量。”“快递小哥”王利伟说，这一年，自己送了四五万个件儿，每一件都很“用心”，2021年，依然会牢记总书记嘱托，做个勤劳的“小蜜蜂”，为大家生活带来便利。

牢记嘱托 在推动高质量发展中彰显新担当

“伟大出自平凡，英雄来自人民。”总书记的回信精神时刻激励着全市广大劳动者，坚守岗位、坚定信心、保持干劲，为郑州夺取疫情防控和经济社会发展“双战双胜”贡献力量。

“枢纽之城”郑州，2020年路网建设迈入“加速度”。2020年12月13日上午9时21分，随着G9199次列车从郑州新郑机场站驶出，由中铁十六局集团参与建设的新郑机场至郑州南站城际铁路正式开通运营。该线路与郑渝、郑阜、郑太高铁实现无缝衔接，为“米”字形快速铁路网画下铿锵有力的一笔，为国家实施“一带一路”倡议，构建“双循环”新发展格局提供了重要支撑。

作为全程参与该项目建设过程的亲历者，河南省五

一劳动奖章获得者、中铁十六局集团轨道公司河南分公司总经理胡锦涛说：“作为央企铁军，时刻牢记总书记嘱托，不辜负总书记信任，坚定信心、保持干劲，弘扬劳动精神，克服艰难险阻，在平凡岗位上续写不平凡的故事，争做建功新时代主力军，用实际行动助力地方经济高质量发展。”

从疫情之时勇敢逆行的薛荣，到日夜奔波为大家送便利的“快递小哥”王利伟，再到勇于创新为郑州路网建设做贡献的胡锦涛……他们是郑州万千劳动者中的一员，不忘嘱托、坚守初心、脚踏实地，在平凡岗位上练就过硬本领，提升自身专业技能；他们，都在为郑州美好的未来不断努力着。



在平凡岗位上为郑州的美好未来不断努力